

SAMO ZA EN LAS

Episal GABARIOU

XXXI.

Končno je posvetil skozi malo okence jetnišnice, kjer je bil zaprt Jakob, novi dan, dan, ki bo odločil Jakobovo usodo.

Danes bo sojen. In prav tisti dan je prinesel dnevnik "The Sauveterre Independent" na prvi strani in z debelim tiskom:

"Čemu vse to razburjenje, to vznemirjenje in nenavadno gibanje v našem mirnem mestecu? Čemu se ljudje shajajo v gručinah na trgu in pred hišami? Čemu ta vprašalni izraz na obrazu vsakogar, čemu ta radovednost v očeh naših meščanov?"

Vzrok je, ker se danes vrši obravnava Valpinsonovega slučaja, ki je toliko tednov vznemirjal naše prebivalstvo.

Vse hiti proti sodniškemu poslopu, vse hiti in drvi v tej smeri.

In sodno poslopje! Ze davno predno se je zdanilo, je bilo obdano od velike množice in orožniki so z veliko težavo delali red.

Množica se drenja, preriva, suje. Zbahljivke in žaljivke frče po zraku sem in tje. Iz besed nastanejo zamahljaji, potem pride do udarcev. Ženske hysterično vpijejo, moški kolnejo, dva okoliška kmeta sta bila aretirana.

Znano je, da bo samo par tako srečnih, da bodo mogli notri. Veliki trg pred sodnim poslopjem ne bo zadostil velik za vso to množico. Kako pa naj za vse te zadostuje mala sodna dvorana? Toda naše sodne avtoritete, ki

hočejo vedno ustreči ljudem, so napravile ljudem tudi sedaj uslugo. Dali so podreti dve steni in tako izpremenili veliko zborovalno dvorano in sodno dvorano v eno samo veliko dvorano.

Naš mestni arhitekt, gospod Lautier, nam je zagotovil, da bo bila povečana dvorana zadostovala za 12,000 oseb.

Toda kaj je 12,000 oseb? Davno pred uro, ki je bila napovedana za obravnavo, je bila dvorana zasedena do zadnjega kotička. Če bi kdo spustil šivanke na tla, pa ne bi mogla pasti do tal.

Tudi en palec prostora ni izgubljenega. Vse naokrog, ob stedah stoje ljudje. Na obeh straneh podstavka so postavili stole, katere so zasedle naše dame, ne samo iz našega mesta, temveč tudi iz okolice in celo iz daljnih mest. Nekatere teh dam je oblečeno v krasne obleke.

Tisoče stvari bi bilo za poročati, katerih ne mislimo poročati. Čemu? Samo to moramo poročati, da se obtoženec ni poslužil svoje pravice izbirati porotnike. Odobril je vse, katere je izbral državni pravdnik. To novico smo izvedeli od ne-

kega odvetnika, našega prijatelja. In ravno ko nam je to povedal, je nastal pri vratih velik hrup, začul se je ropot stolov in razni vzkliki.

V sodno dvorano je prišla družina obtoženčeva, ki je zavzela prostore, ki so bili za nje pripravljeni.

Markij Boiskoran je peljal za roko gospodično šandore, ki je bila oblečena v temno sivo obleko, ki ji je jako dobro pristojala. Gospod šandore je spremljal markizo Boiskoran. Oba moža sta se držala zelo resno in rezervirano. Mati obtoženca je bila videti zelo potrta. Nasprotno pa je bila videti gospodična šandore zelo živahna in je odvrnila s prijaznim smehljajem par pozdravom, ki so ji bili zaklicani od raznih strani iz množice.

Toda ti niso dolgo predmet zvedavosti. Pogled vseh so se obrnili k velikim mizi, ki je bila postavljena pred sodniki, in na kateri je ležalo več predmetov, ki so bili pogrnjeni z rdečim suknom. Ti predmeti se bodo rabili pri obravnavi v dokaz. Ura udari enajst. Nadzorniki delajo red v dvorani.

Odpro se mala stranska vrata in v dvorano stopijo zagovorniki obtoženca.

Našim bralcem je znano, kdo so. Eden je Magloire, slavni odvetnik, drugi je odvetnik iz glavnega mesta, gospod Folgat, še mlad, toda že precej znan.

Gospod Magloire izgleda fino, kakor vedno in smehljajočega obraza se pogovarja s županom mesta Sauvaterre. Gospod Folgat je odprl aktovko in začel pregledovati razne listine.

Pol osmih!

Sluga naznani, da se prične obravnava.

Gospod Domini zasede svoj prostor. Gospod Gransiere je zasedel prostor državnega pravdnika.

Zadaj za temi so zasedli svoje prostore porotniki, resno in dostojanstveno. Naenkrat zašumi po dvorani. Vsakdo vstane, vsak npenja oči, da bi boljše videl. Nekateri stopajo celo na stole.

Predsednik je ukazal pripeljati jetnika. Pripeljejo ga. Oblečen je v črno, elegantno obleko. V gumbnici ima pripet trak, znak častne legije.

Bled je; toda njegove oči so jasne, široke odprte. Ponosno stopa, dasi nekoliko melanholično.

Komaj se je dobro vsedel, ko se vzdigne nekdo, se prerine skozi tri vrste sedežev, navzlic protesta paznikov in stisne jetniku roko. To je doktor Seignebos.

Predsednik naroči šerifu, naj napravi red in mir, in ko pove občinstvu, da je vsak medklic, najsiho v prid, ali proti obtožencu, prepovedan v sodni dvorani. vpraša obtoženca:

"Povejte mi svoje ime, priimek, družinsko ime, vaš poklic in bivališče."

Jetnik odgovori: "Louis Trivulce Jakob de Boiskoran, 27 let star, posestnik, stanujoč v Boiskoranu, okraj Sauvaterre."

"Vsedite se in poslušajte obtožnico, ki je proti vam naperjena." Pisar Mešinet prebere obtožnico, ki je bila v svoji priprosti tako strašna, da je pretresla vse navzoče.

Obtožnico ne bomo na tem mestu ponovili, ker je itak vsakomur znana. (Izpraševanje obtoženca)

Predsednik. — Obtoženi, vstanite in odgovarjajte razložno. V preiskavi ste se branili odgovoriti nekatera vprašanja. Temu moramo priti sedaj na jasno. In svarim vas, da govorite čisto resnico, ker bo to le v vašo korist.

Obtoženec. — Nikdo si bolj ne želi, da pride resnica na dan, kot jaz. Pripravljen sem odgovarjati.

P. — Čemu niste hoteli govoriti pri prvi preiskavi?

O. — Mislil sem, da je v mojo korist, če govorim samo pri obravnavi.

P. — Slišali ste česa vas dolže?

(Dalje prihodnjic.)

Oglesi v "Ameriški Domovini" imajo vedno dober uspeh.

Izletni dan 4. julija, 1930
S. S. P. Z.
na Pintarjevi farmi

VELIKA

RAZPRODAJA

John Rozanc, 15721 Waterloo

Ob priliki šest letnice naše trgovine

Razprodaja je v polnem teku. Pridite.

Posebnost!
DEŠKE IN DEKLIČJE KOPALNE OBLEKE

vseh barv in mer, 26 do 34, se prodajajo po **39 CENTOV**

KAPE ZA DEČKE
vredne do \$1.50, na razprodaji po **69 CENTOV**

SLAMNIKI ZA MOŠKE
vredni do \$2.50, na razprodaji po **95 CENTOV**

Na tej razprodaji boste dobili še stotine drugih predmetov po skrajno nizki ceni

Posebnost!
SVILENE NOGAVICE ZA ŽENSKO

popolna zaloga vseh barv in mer. Se navadno prodajajo po 60c do 75c, na tej razprodaji samo **29 CENTOV**

Posebnost!
BLOOMERS

Tu imate priliko, da si jih kupite po izvanredno nizki ceni, ker se jih sicer prodaja po \$1.00, na razprodaji bodo šle po **29 CENTOV**

MUŠLIN

BLEACHED HOPE MUŠLIN, KI GA POVSOD PRODAJAJO PO 20c JARD; NAŠA CENA JE SEDA EN JARD ZA **12 CENTOV**

NOGAVICE ZA OTROKE

Posebno močne otroške nogavice vseh mer, navadna cena 35c, na naši razprodaji **9 CENTOV**

PRAZNIČNE SRAJCE ZA MOŠKE

z ovratnikom ali brez, vredne do \$1.50, mere 14 do 17, se prodajajo sedaj po **69 CENTOV**

Sedaj se je uresničilo!

Razprodaja, na katero smo se pripravljali mesece. Za \$15,000 najboljšega blaga za moške, ženske in otroke ter raznega modnega blaga, se bode prodajalo po izvanredno nizkih cenah. — Pokazati hočemo vsakemu odjemalcu našo dobro voljo.

Prosimo preberite to!

Pred šestimi leti smo pričeli z majhnim začelkom. Takrat smo bili še zelo malo poznani med rojaki v tej nasebini. Toda naša poštena trgovina, naše zanesljivo blago in skrajno nizke cene, so vzbudile pri narodu zaupanje in trgovina je pričela rasti z vsakim dnem. Rojaki so pričeli kupovati v naši trgovini. In da se izkažemo hvaležnim za njih naklonjenost v načinu, ki res nekaj pomeni, zato smo priredili to razprodajo, kot v nekako praznovanje 6. obletnice rojstva naše trgovine. Na to razprodajo ste vabljeni vsi, ker prihranili si boste lep denar. Razprodaja traja samo nekaj dni, zato ne odlašajte, ampak pridite takoj.

ATLETIČNO SPODNJE PERILO ZA MOŠKE

Edino priporočljivo za poleti, navadna cena 75c, na razprodaji **37c**

LEPE OVRATNICE ZA MOŠKE

Krasni vzorci, najnovije mode, navadna cena \$1.00, na razprodaji

Posebno:
HIŠNE OBLEKE ZA ŽENSKO

Nenavadno dober kup dobite na teh oblekah, ker se sicer prodajajo po \$1.50, na tej razprodaji pa samo **49 CENTOV**

PERCALE

36 PALCEV ŠIROK, VELIKA IZBERA VZORCEV, NAVADNA CENA 25c, NA RAZPRODAJI JARD ZA 13c, DVA JARDA ZA **25 CENTOV**

SRAJCE ZA DELO

Znanega izdelka Amsokeag Chambray. Regularna cena \$1.00, vse mere, se prodajajo sedaj po **49 CENTOV**

MOŠKE OVERALLS

Znanega Superior Brand izdelka, jako močne overalls, se povsod prodajajo po \$1.50, na tej razprodaji samo **79 CENTOV**

Dekliški klobuki

Za odrastla ali mala dekleta. — Vseh oblik in barv. — So se prej prodajali po \$2.50, razprodajna cena **98 CENTOV**

ATLETIČNO SPODNJE PERILO ZA OTROKE

navadna cena 65c, na razprodaji po **29 CENTOV**

29 CENTOV

Radi pomanjkanja prostora, ne moremo označiti več predmetov. Pridite na razprodajo in izberite!

Posebnost!

Rayon svileno spodnje perilo za ženske, step-in chemis, bloomers, french panties. Regularna cena \$1.00, na razprodaji po **49 CENTOV**

49 CENTOV

John Rozanc, 15721 Waterloo Rd.